

Ikt.szám: VI. 520-1/2013.

Jegyzőkönyv

Készült: Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsának 2013. július 23-án (kedden) 14 óra 00 perckor Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) I. emeleti Polgármesteri Tárgyalójában tartott **ülésétől.**

Jelen vannak:

Pálfi János alelnök,
Lemle Béláné tanácsstag,
Majkut Gyula tanácsstag.

Összesen: 3 fő

Távolmaradását jelezte: Horváth István elnök.

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Göttlinger István aljegyző,
Pál József igazgatóság-vezető,
Tamási Anna osztályvezető,
dr. Horváth Annamária oktatási referens, jegyzőkönyvvezető.

Meghívott:

Sebestyén Györgyi óvodavezető.

Pálfi János alelnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 3 tagja az ülésen megjelent, a Tanács határozatképes, és megnyitja az ülést.

Pálfi János alelnök – miután a napirenddel kapcsolatban kiegészítés, új javaslat nem hangzott el – szavazásra teszi fel a napirend elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a Társulási Tanács – melynek létszáma 3 fő – 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott az alábbiak szerint:

NAPIREND

1. Javaslat a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten 2013/2014. nevelési évi óvodai csoportjaira

(1Szálka2013 számú előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István elnök

2. Tájékoztató egyes költségvetési feladatokról és kérdésekről

(2Szálka2013 számú előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István elnök

3. Egyebek

1. Javaslat a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten 2013/2014. nevelési évi óvodai csoportjaira

Pálfi János alelnök: Átadja a szót dr. Horváth Annamária oktatási referensnek.

Dr. Horváth Annamária oktatási referens: Elmondja, hogy az előterjesztést a korábbi határozati javaslattal már tárgyalta és elfogadta a két önkormányzat képviselő-testülete, de – mivel időközben megjelent a köznevelési törvény módosítása, mely szerint a központi költségvetés által az óvodatitkár, a dajka vagy gondozó és takarító, illetve a pedagógiai asszisztensi álláshely finanszírozott – egy módosított határozati javaslat került a Társulási Tanács elé. Ez Szálka esetében nem jelent semmilyen változást, Szekszárd esetében azonban kevesebb álláshely-bővítés lesz lehetséges. A javaslat tartalmát ismerteti.

Sebestyén Györgyi óvodavezető: Elmondja, hogy Szálkán ekkora létszámmal látták el korábban is a feladatot, ami a dajka esetleges betegségekor okozhat gondot, de ezt eddig is, s reméli, hogy ezután is meg tudják oldani megfelelő helyettesítő beállításával. Ebben a szálkai önkormányzat mindig partner volt.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pálfi János alelnök szavazásra teszi fel az ismertetett határozati javaslatot, melyet a Társulási Tanács – melynek létszáma 3 fő – 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és meghozta a következő határozatot:

4/2013. (VII.23.) TT határozat

a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten 2013/2014. nevelési évi óvodai csoportjairól

- I. Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsa a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdése, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 83. § (2) bekezdése alapján az alábbiak szerint hagyja jóvá a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten 2013/2014. nevelési évi óvodai csoportjainak indítását:
 1. Az 1. Számú Óvoda szekszárdi feladat-ellátási helyein 10 óvodai csoport – ebből 4 német nemzetiségi csoport – indulhat 22 óvodapedagógus, valamint 1 óvodatitkár, 10 dajka, illetve 3 pedagógiai asszisztens, (összességében 22 pedagógus és 14 pedagógiai munkát közvetlenül segítő) álláshellyel. A jogszabályi rendelkezések változására tekintettel 3 pedagógiai munkát közvetlenül segítő álláshely bővítésére kerül sor.

2. Az 1. Számú Óvoda szálkai feladat-ellátási helyén 1 óvodai csoport indulhat 2 óvodapedagógus, valamint 1 dajka (összeségében 2 pedagógus és 1 pedagógiai munkát közvetlenül segítő) álláshellyel.

Az 1. Számú Óvodában tehát összesen 11 óvodai csoport indulhat 24 pedagógus és 15 pedagógiai munkát közvetlenül segítő álláshely biztosításával.

- II. A Tanács a 2013. szeptembertől decemberig történő időszak finanszírozására – amennyiben indokolt – 2013. szeptember 30-ig tér vissza.

Határidő: 2013. július 31., illetve 2013. szeptember 30.

Felelős: Horváth István elnök

2. Tájékoztató egyes költségvetési feladatokról és kérdésekről

Pálfi János alelnök: Átadja a szót dr. Horváth Annamária oktatási referensnek.

Dr. Horváth Annamária oktatási referens: A kiküldött határozati javaslat nem tartalmazza a munkaszervezet számára adott határidőt, erre kéri a pénzügyi osztály képviselőinek javaslatát is.

Tamási Anna osztályvezető: Úgy véli, hogy a 2013. szeptember 30. tartható határidő, így a szabályzatot a szekszárdi közgyűlés is el tudja fogadni.

Pálfi János alelnök: Azt javasolja, hogy – mivel a szálkai tagintézményre vonatkozó dologi költségeket (gáz, villany) Szálka fizeti, de nem tudja, hogy pontosan mire elég a normatíva, és ezen felül mekkora az az összeg, amit a községnek feltétlenül állnia kell – az elszámolás során ezeket a kötelezettségeket mindenképpen egyeztessék.

Pál József igazgatóság-vezető: A kérést teljesen rendjén valónak találja. Tájékoztat arról, hogy a normatív támogatás várhatóan jelentősen le fog csökkenni. Az 1-4 hónapban nagyon jónak tűnt a finanszírozás, de az 1-8 hónapokban ez visszajára fog fordulni.

Dr. Göttlinger István aljegyző: Remélhetőleg ez nem marad így és lesz pozitív változtatás ebben.

Pál József igazgatóság-vezető: Megjegyzi, hogy a bevételi oldal is folyamatosan csökken.

Pálfi János alelnök: Szálka számára az óvoda eddig is 5-6 milliós költséget jelentett.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pálfi János alelnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a Társulási Tanács – melynek létszáma 3 fő – 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és meghozta a következő határozatot:

5/2013. (VII.23.) TT határozat
kötelezettségvállalásra, utalványozásra és ellenjegyzésre jogosultságról Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása, illetve a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten működésével összefüggésben

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsa a kötelezettségvállalási, utalványozási és egyéb pénzügyi-gazdálkodási jogköröket az alábbiak szerint szabályozza:

1. A társulás nevében kötelezettségvállalási, utalványozási és teljesítésigazolási jogkörrel Horváth István elnök, illetve Pálfi János alelnök rendelkezik. Pénzügyi ellenjegyzésre, érvényesítésre, adatszolgáltatásra a társulás munkaszervezete jogosult.
2. A Tanács felkéri munkaszervezetét, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Gazdálkodási Szabályzatát az 1. pontban meghatározottak szerint egészítse ki.
3. A Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten tekintetében kötelezettséget vállalni, utalványozni és teljesítést igazolni az intézmény vezetője és az általa kijelölt személy jogosult.
A kötelezettségvállalás, utalványozás, teljesítésigazolás, a pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés és adatszolgáltatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Intézményi Gazdálkodási Szabályzata szerint történik.

Határidő: 2013. július 23.

a 2. pont tekintetében: 2013. szeptember 30.

Felelős: Horváth István elnök

Pál József igazgatóság-vezető

3. Egyebek

Pálfi János alelnök: Átadja a szót Tamási Anna osztályvezetőnek.

Tamási Anna osztályvezető: Tájékoztatja a Tanács tagjait, hogy a Társulás már rendelkezik saját bankszámlával, az elnök aláírási jogosultságát már le is jelentették. Kérdi, hogy az alelnök kíván-e aláírási jogosultságot.

Pálfi János alelnök: Igen, ezt tartaná célszerűnek az elnök akadályoztatása esetére.

Tamási Anna osztályvezető: Intézkedni fog az ügyben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Pálfi János alelnök az ülést 14 óra 25 perckor berekesztette.

Kmf.

.....
Pálfi János
Társulási Tanács alelnöke

Ellenjegyzem:

.....
Dr. Göttlinger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző